Д О К Л А Д Н А        З А П И С К А

от Митко Панайотов Андонов – кмет на община Стралджа

ОТНОСНО: Актуализация на Наредба № 8 за  определяне на условията и реда за  изхвърлянето, събирането, включително разделното, транспортирането, претоварването, оползотворяването и обезвреждането на битови, строителни и масово разпространени отпадъци на територията на  Община Стралджа

Уважаеми дами и господа,


Предлагам на Вашето внимание актуализация на Наредба № 8 за  определяне на условията и реда за  изхвърлянето, събирането, включително разделното, транспортирането, претоварването, оползотворяването и обезвреждането на битови, строителни и масово разпространени отпадъци на територията на  Община Стралджа, за синхронизиране с действащото към момента законодателство.


На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, предлагам ОбС да вземе следното 
Р Е Ш Е Н И Е:

Променя Наредба № 8 за  определяне на условията и реда за  изхвърлянето, събирането, включително разделното, транспортирането, претоварването, оползотворяването и обезвреждането на битови, строителни и масово разпространени отпадъци на територията на  Община Стралджа както следва:
1. Изменя и допълва ал. 3 на чл. 3 по следния начин:

 т. 2 става: Изхвърлянето в съдовете за отпадъци на отпадъци с потенциално висок екологичен и здравен риск и отпадъци, които биха могли да доведат до увреждане на самите съдове, сметоизвозващата и сметообработваща техника, в т.ч./едрогабаритни, строителни, лесно запалими, взривоопасни, разяждащи, токсични, медицински и др./
т. 5. /нова/ Изхвърлянето в съдовете за битови отпадъци на отпадъци от производствени и селско стопански дейности.






т. 6. /нова/ Изваждането на отпадъци от съдовете за отпадъци, в т.ч. и от специализираните /за разделно
т. 7. /нова/  Паленето и изгарянето на отпадъци в съдовете за смет и изхвърлянето на незагасена жар.
т. 8. /нова/ Разместването на съдове за отпадъци без съответното разрешение от общинската администрация.
т. 9. /нова/ Изхвърлянето на отпадъци от производствени и търговски обекти, заведения за обществено хранене, административни и жилищни сгради, в уличните кошчета за смет.
т. 10. /нова/ Смесването на различни фракции от оползотворими компоненти, както и смесването на оползотворими и неоползотворими компоненти в съдовете за разделно
събиране на отпадъци 
т. 11. /нова/ Поставянето на излезли от употреба лампи, негодни за употреба батерии и акумулатори, отработени масла и отпадъчни нефтопродукти в съдове за битови отпадъци, както и смесването им с други отпадъци.

т. 12. /нова/  Неконтролираното освобождаване и/или изхвърляне на негодни за употреба акумулатори, както и неконтролираното освобождаване, изхвърляне и/или изливане на електролит от негодни за употреба акумулатори.

т. 13. /нова/ Изхвърлянето на отработени масла и отпадъчни нефтопродукти в повърхностни и подземни води и в канализационната система.
т. 14. /нова/ Съхраняването или изхвърлянето на отработени масла и отпадъчни нефтопродукти, водещо до замърсяване на земята и почвата.

т. 15.  /нова/ Нерегламентирано изхвърлянето на оборска тор, животински отпадъци и такива от селскостопанска дейност
т. 16. /нова/  Оставяне на открито трупове на умрели животни и птици
т. 17. /нова/  Нерегламентирано изхвърляне на пестициди и промишлени отпадъци.

т. 18. /нова/   Изхвърлянето на едрогабаритни отпадъци извън определените места.

2. Изменя и допълва глава VІ по следния начин:
Било:
        Чл.17 Кметът на общината организира контрола по спазване на Закона за управление на отпадъците и наредбата.

         Чл.18 (1)Длъжностно лице определено от кмета на общината на основание чл.118 от закона за управление на отпадъците установява с акт нарушенията  по чл. 104 -114 от същия закон.


           (2).Наказателните постановления по ал. 1 се издават от кмета на общината,  или упълномощено от него длъжностно лице, само за актове съставени от длъжностното лице по ал. 1

          Чл. 19 (1) Актове за нарушения се съставят освен от определените по  чл.18 , ал. 1 служители на общината и от кметовете и кметските наместници , Общинска полиция и Въоржена полска  и горска охрана.

              (2) Административно-наказателното производство на тази Наредба се осъществява по реда на Закона за административните нарушения.

Става:
Чл.17 (1) Кметът на общината организира контрола по спазване на Закона за управление на отпадъците и наредбата. 
(2) Кметът на общината със своя заповед, определя длъжностни лица от общинска администрация, кметове на населени места и кметски наместници, да отговарят за спазване на разпоредбите на ЗУО.
Чл. 18 (1) За нарушаване разпоредбите на настоящата наредба физическите лица се наказват с глоби в размер от  100 лв. до 1000 лв.;

(2) При повторно нарушение на физическото лице се налага глоба в двоен размер.

Чл. 19 (1) За нарушаване разпоредбите на настоящата наредба едноличните търговци или юридическите лица се наказват с глоби в размер от  500 лв. до 3000 лв.;

(2) При повторно нарушение на едноличните търговци или юридическите лица се налага временно лишаване от правото да се упражнява определена професия или дейност
         Чл. 20  (1)  Административно-наказателното производство се осъществява по реда  на ЗАНН.
               (2) Актове се съставят от длъжностни лица от Общинска администрация, упълномощени със заповед на кмета на общината, кметове на населени места и кметски наместници.
            (3) Наказателните постановления се издават от кмета на общината.

Вносител:
Митко Андонов

Кмет на Община Стралджа

