Проект за изменение на Наредба № 5 на общински съвет – гр.Стралджа
от Митко Панайотов Андонов – кмет на община Стралджа

ОТНОСНО: Актуализация на Наредба № 5 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги.


Уважаеми дами и господа,


Предлагам на Вашето внимание актуализация на Наредба № 5 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги, продиктувана от  новоприетата план – сметка за дейност чистота за 2012г. Съгласно чл. 67 от ЗМДТ, размерът на таксата за битови отпадъци се определя според количеството на битовите отпадъци, а когато не може да се установи това количество, таксата се определя на ползвател или пропорционално върху основа, определена от общинския съвет.

В община Стралджа няма разработен метод за изчисление на такса битови отпадъци, каквато всъщност е ситуацията и в цялата страна. МОСВ е възложило разработването за българските общини на модел за изчисление на такса битови отпадъци, която да е съобразена с европейските принципи „пълно възстановяване на разходите” и „замърсителят плаща”. На 16.12.2011г. Асоциацията на еколозите на общините в България, проведе работна среща за дискутиране на възможностите за въвеждане на такса битови отпадъци на база количество, но към настоящия момент все още няма разработена и приложена в нито една българска община ефективна административна система за отчитане количеството отпадъци на ниво индивидуално домакинство. 

Поради невъзможността към настоящия момент за реално определяне на такса битови отпадъци според количеството на отпадъците, следва тази такса да се определя в съответствие с ал. 2 на чл. 67 от ЗМДТ пропорционално на данъчната оценка на жилищните имоти на физически и юридически лица и нежилищни имоти на физически лица и на база по-високата от отчетната стойност и данъчната оценка на нежилищни имоти на юридически лица.


На основание чл. 21, ал. 1, т. 7  и ал.2 от ЗМСМА,чл.9 от ЗМДТ , предлагам да се вземе следното 
Р Е Ш Е Н И Е:

Променя Наредба № 5 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги както следва:
І. В Глава втора – Местни такси

В Раздел І Такса за битови отпадъци

В Чл. 16 се правят следните изменения:

Ал. 2, се изменя както следва: 

Т. 1 се изменя:

“1. пропорционално на данъчната оценка по приложение №2 от Закона за местните данъци и такси за имоти на физически лица и жилищни имоти на предприятия и по-високата между отчетната им стойност и данъчната оценка съгласно приложение №2 от Закона за местните данъци и такси за нежилищни имоти на предприятия.”  

В т.2 отпада текста “ за сметосъбиране и сметоизвозване”.
Създава се нова т.3:

“3. при определяне на таксата за отделните видове съдове се включват разходите по чл. 16, ал.1, т. 1-3.”

ІІ. В Приложение № 1,2,3 било: ИДОС и ОКЗСД, става: ОСИХСД
Вносител

М.Андонов
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