О Б Я В А

до заинтересованите лица и общественост

На основание чл. 6, ал. 9 от Наредбата за извършване на оценка на въздействието върху околната среда - ОВОС (ДВ бр. 25/2003 г., посл. изм. и доп. ДВ бр. 94/2012 г.) Кирил Темелков – Изпълнителен директор на „БУЛГАРТРАНСГАЗ” ЕАД, гр. София
съобщава

на засегнатото население, че e предоставена Информация по Приложение № 2 за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС на инвестиционно предложение за „Разширяване на транзитен газопровод за Турция в участъка компресорна станция „Лозенец” - очистно съоръжение „Недялско”. 

Инвестиционното предложение касае транзитен пренос на природен газ от Русия за Р. Турция. Строежа на „Газопровод Лозенец - Недялско” - подобект на „Транзитен газопровод № 2 за Турция” и с неговото реализиране ще се завърши изграждането на обекта. Начало на газопровода е изходен колектор на КС „Лозенец”, край на участъка е тройник при технологична връзка на км 17.7 между двата газопровода Транзитен газопровод № 1 и Транзитен газопровод № 2.
Дължината на линейният участък е 18.3 км, като включва всички технологични съоръжения, инсталации и площадки към него.

Настоящият проект разглежда ново строителство за: 

- линеен участък на газопровода.

- изграждане на Станция за очистване на газопровода на съществуваща площадка; 

- изходен шлейф с шахта за монтаж на дебитомер;

- система от общостанционни кранове, реверсивен пренос.
При експлоатация на „Транзитен газопровод № 2 за Турция” ще се транспортира природен газ - 2 млн. Nm3/h, при скорост 15 м/сек.
Трасето на транзитния „Газопровод Лозенец – Недялско”, подобект на обект „Транзитен газопровод № 2 за Турция”, преминава през територията на община Стралджа, област Ямбол. Засягат се землищата на гр. Стралджа и селата: Лозенец, Атолово, Маленово и Палаузово. В землището на с. Недялско се намира площадка на съществуваща СОГ, която ще бъде демонтирана и площадката ще бъде рекултивирана. Превантивно-устройствена зона за защита към газопровода тангира и отчасти засяга землището на с. Воденичане.

Началото на транзитния „Газопровод Лозенец – Недялско” е от КС „Лозенец”, източно от с. Лозенец. Газопроводът пресича път София – с. Лозенец – Бургас на юг към с. Недялско. Преминава източно от с. Атолово, след това пресича р. Мочурица, западно от с. Маленово. Развитието на газопровода на юг преминава източно от с. Палаузово, пресича път с. Воденичане – с. Палаузово – с. Недялско, като завършва (връзка с изграден вече газопровод) на около 1600 м западно от с. Недялско. 

Информация по Приложение № 2 за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС на инвестиционно предложение за „Разширяване на транзитен газопровод за Турция в участъка компресорна станция „Лозенец” - очистно съоръжение „Недялско” се намира в общината, стая № 9.

