П Р О Т О К О Л

№ 9

На основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА и чл. 42, ал.1, т.1 от Правилника за организация дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, се проведе 9 - то заседание на Общински съвет – Стралджа на 13.06.2012 г.от 16.00  часа в заседателната зала на общината.

Г-жа Ат. Кабакова откри заседанието на ОбС с кворум от 14 общински съветника.

Отсъстваха д-р Т. Георгиева, г-н Ат. Иванов и г-жа Р. Парушева.
Заседанието на Общинският съвет започна с едноминутна мълчание в памет на починалият от взривовете край Петолъчката Станимир Киров.

Г-н М. Андонов предложи ОбС да вземе решение за финансово  подпомагане на пострадалите и техните семейства от аварията край Петолъчката.

Г-н М. Андонов отбеляза, че за целта е подготвил докладна записка, която е предоставена на Общинските съветници преди заседанието на ОбС и предлага да влезе за разглеждане на заседанието на ОбС като т. 2.
Г-н Гр. Иванов предложи  като т. 3 в дневния ред да влезе  изслушване на Кмета на общината относно взривените складове на фирма „Берета трейдинг” край Петолъчката, а т. 4 да стане Изказвания, становища и питания на граждани.
 Г-жа Ат. Кабакова уточни, че Кмета на общината  може да информира общинските съветници  със ситуацията около взривовете в последната точка от дневния ред -  изказвания, становища и питания.

 Г-жа Ат. Кабакова предложи, който е съгласен  с направеното предложение от Кмета на общината  да гласува.


Гласува се със 8 гласа „за”, „против”0, „въздържали се”6. Приема се.

На основание чл. 49,   ал.2 от ПОДОбС, ОбС взе следното

Р Е Ш Е Н И Е: № 98
І. ОбС приема следния дневен ред за 9-то си заседание:
Д Н Е В Е Н   Р Е Д:   

1. Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно участие на община Стралджа като партньор по проект „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците в регион Ямбол” по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 „Подобряване и развитие на инфраструктурата за третиране на отпадъци” на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.” – BG161РО005/10/2.10/07/22 „Изграждане на регионални системи за управление на отпадъците в региони: Борово /Бяла, обл. Русе/, Варна, Велико Търново, Габрово, Добрич, Костенец /Самоков/ Левски /Никопол/
 Луковит, Панагюрище, Плевен Разлог, Стара Загора и Ямбол.

2. Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно предоставяне на помощи.

3. Изказвания, становища и питания.
По т. 1 Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно участие на община Стралджа като партньор по проект „Изграждане на регионална система за управление на отпадъците в регион Ямбол” по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 „Подобряване и развитие на инфраструктурата за третиране на отпадъци” на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013г.” – BG161РО005/10/2.10/07/22 „Изграждане на регионални системи за управление на отпадъците в региони: Борово /Бяла, обл. Русе/, Варна, Велико Търново, Габрово, Добрич, Костенец /Самоков/ Левски /Никопол/
 Луковит, Панагюрище, Плевен Разлог, Стара Загора и Ямбол.



Председателят на ПК по бюджет и финанси запозна общинските съветници със становището на  комисиите по бюджет и финанси и устройство на територията от проведеното съвместно заседание.



Разисквания не се направиха и г-жа Ат. Кабакова предложи който е съгласен с проекта за решение от докладната записка да гласува.

Гласува се поименно с 14 гласа „за” „против” 0 „въздържали се”0. Приема се.


Гласували „за” : 17 – П. Йовчев, д-р Г. Атанасов,  Цв. Тончева, Г. Иванов,   Р. Йорданова, Ат. Кабакова,  В. Маринова, П. Парушев, д-р Д. Йовчева, П. Митева, Ж. Георгиева, Й. Ангелова,  Гр. Иванов, Ж. Ангелов


Гласували „против”: 0.


Гласували „въздържали се”: 0 

На основание чл. 21, ал.1, т. 10 и т.23 и ал. 2 от ЗМСМА, Общински съвет – Стралджа взе следното 

Р Е Ш Е Н И Е: № 99
1.    Общински съвет -  Стралджа дава съгласие Община Стралджа да кандидатства съвместно с общините от регион Ямбол с проект ,,Изграждане на регионален център  за управление на отпадъците, регион Ямбол”, по  Процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 „Подобряване и развитие на инфраструктурата за третиране на отпадъци” на оперативна програма ”Околна среда 2007-2013 г.”, с референтен номер на процедурата BG161PO005/10/2.10/07/22: Изграждане на регионални системи за управление на отпадъците в региони: Борово (Бяла, област Русе), Варна, Велико Търново, Габрово, Добрич, Костенец (Самоков), Левски (Никопол), Луковит, Панагюрище, Плевен, Разлог, Стара Загора и Ямбол.

2.    Общински съвет - Стралджа  дава съгласие за реализацията на проект ,,Изграждане на регионален център  за управление на отпадъците, регион Ямбол”, Община Стралджа да осигури собствено участие с индикативна стойност в размер на 338 927,72 лв., което включва 37 084,52 лв. или 4,64 % от общия финансов принос на общините за региона за общите инвестиции плюс 301 843,20 лв., което е собственото участие за рекултивацията на общинско депо Стралджа,

3.    Общински съвет - Стралджа дава съгласие Община Стралджа да осигури оборотни средства за извършване на първоначално допустимите разходи по проекта, преди средствата да бъдат възстановени от ОПОС, в размер на 20 % от стойността на проектното предложение, с индикативна преизчислена за общината стойност в размер на 1 072 556,06 лв., което включва 117 356,06 лв. или 4,64 % от общия финансов принос на общините за региона за оборотните средства за общите инвестиции плюс 955 200,00 лв., което са оборотните средства за рекултивацията на общинско депо Стралджа.
4.    В съответствие с решението по т. 2 и т. 3, Общински съвет - Стралджа дава  съгласие Кметът на община Стралджа да води преговори с ПУДООС,  ФЛАГ  или друга банкова институция за осигуряване на собствения финансов принос и първоначалните допустими разходи по проекта, преди средствата да бъдат възстановени от ОПОС и след окончателното становище на Управляващия орган на ОПОС, да внесе предложение до Общински съвет – Стралджа.
По т. 2 Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно предоставяне на помощи.


Г-н Гр. Иванов предложи на Мирослав Николов Маринов от с. Лозенец сумата да се увеличи с още 200 лева, тъй като той е пострадал най-тежко.

Г-н Андонов  информира общинските съветници, че преди да влезе за заседанието на ОбС е разговарял с лекуващия лекар и е разбрал, че ще бъде транспортиран днес за София.


Като вносител на докладната записка г-н М. Андонов заяви, че няма против. Отпусната сума от 5000 лева  представлява ¼ от гласувания резерв на общинския бюджет за непредвидени и неотложни разходи. Г-н Андонов  поясни на общинските съветници, че е разговарял с лекуващите лекари на всички пострадали и така  е направено разпределението на петте хиляди лева, че да може да се помогне на всеки от тях.


Други изменения и допълнения към докладната записка не постъпиха и г-жа Ат. Кабакова  предложи, който е съгласен  с проекта за решение и предложението на Г-н Гр. Иванов да се завиши сумата на М. Маринов с още 200 лева да гласува.


Гласува се с 14 гласа „за” „против”0, „въздържали се”0. Приема се.
Във връзка с възникналата авария на 5 юни 2012 г в „Берета Трейдинг” ООД , в района на Петолъчката, на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация; чл. 27, ал. 1, т. 3 от Закона за общинските бюджети в изпълнение на  чл. 3, т. 5 от Правилника за реда и начина за отпускане на еднократна финансова помощ и Ваше Решение № 56 от Протокол № 5/16.02.2012 г, т. 9.3.  Общински съвет – Стралджа  взе следното  

Р Е Ш Е Н И Е: № 100

І. Да бъдат отпуснати еднократни финансови помощи на пострадалите и техните семейства от взривовете край Петолъчката, както следва:

1. Александър Златков Христов - с.Зимница, ул.Първи май” № 33 – 150 лв.;                        

2.   Боян Иванов Иванов – с.Лозенец, ул.”Хаджи Димитър” № 17 – 150 лв.;

3.   Димитър Христов Чакъров – гр.Стралджа, ул.В. Левски” № 3 – 150 лв.;

4.   Димо Боев Колев – гр.Ямбол, ул.”Бели дрин” № 11, вх.”А”, ет.8, ап.19 – 150 лв.;

5.   Иван Атанасов Иванов – гр. Стралджа, бул.”Хемус” № 111 – 300 лв.;

6.   Иван Железчев Ангелов – гр. Стралджа, ул. „Ал.Стамболийски” № 10 – 150 лв.;

7.   Илия Георгиев Иванов – с. Лозенец, ул. „Дружба” № 12 – 150 лв.;

8.   Кольо Петев Димитров – гр. Ямбол, ул. „Граф Игнатиев”, бл. 82, вх.”Г”, ет.3, ап. 66 – 150 лв.;

9.   Георги Димитров Радев – гр.Стралджа, ул.”П. Берон” № 5 – 150 лв;

10. Мирослав Николов Маринов – с. Лозенец, ул. „Дружба” № 7 – 700 лв.;

11.Николай Гочев Николов – на съпруга Росица Димитрова Николова –гр.Стралджа, ул. „Космос” № 1 – 1 000 лв.;

12. Енчо Кунев Кремъков – на съпруга Пенка Койчева Кремъкова, ул. „Н.Петков” № 1 – 1 000 лв.;

13. Станимир Киров Костов – на съпруга Ирен Венц Костова – ул. „Д.Дебелянов” № 14 – 1 000 лв.;


ІІ. Средствата за финансовите помощи да бъдат осигурени от резерва нa общинския бюджет за непредвидени и неотложни разходи.

По т. 3  Изказвания, становища и питания на граждани.

Г-н Гр. Иванов отправи няколко въпроса към  кмета на общината.
1. Искано ли е разрешение от община Стралджа за построяване на  складове за съхраняване на боеприпаси.
2. Фирмата „Берета трейдинг” спонсорирала ли е общината при провеждане на общински мероприятия.

3. Предприели ли сте някакви действия включително и преустановяване работата на фирмата на наша територия.


Г-н М. Андонов запозна общинските съветници със ситуацията и взетите мерки след  взрива  край Петолъчката. 


След взрива г-н Андонов поясни, че се е отзовал веднага на мястото на инцидента, след което е свикал кризисен щаб. Набелязани са мерки и действия в рамките на правомощията на общината. Оказана е първа помощ на жителите на с. Лозенец, осигурени са ЦДГ „Здравец” и СОУ „Яворов” за онези жители на с. Лозенец, които желаят да бъдат евакуирани. Осигурен е и транспорт за последните.


На вторият ден сформираните комисии от община Стралджа  отдел ТСУ са извършили първоначален оглед на  нанесените щети на обществените сгради и жилищата на хората от с. Лозенец. Съставени са протоколи за констатираните щети и е отправено искане към собственика на фирма „Берета трейдинг” незабавно да предприеме действия по отстраняването на повредите.


Разпоредено е от страна на кмета  за събиране на  информация за земеделските земи и други  обекти намиращи се в трикилометровата зона на взривовете.
 Изпратени са писма до Председателя на НС на Р България,  и копие до всички парламентарни групи, до Министър председателя на Р България и копие до министрите  на министерствата   на вътрешните работи, на финансите, на отбраната, на земеделието  и храните, на околната среда и водите, на труда и социалната политика, на регионалното развитие и благоустройство и областен управител на област с  административен център  Ямбол. Писмата са публикувани и се предполага общинските съветници да са  се запознали с тях, като целта е осигуряване на помощ от държавата за възстановяване на нормалния ритъм на живот и осигуряване безопасността на населението  на общината.


В същото време като кмет е  полагал усилия да  получи информация от областния кризисен щаб и  е осигурено незабавно наблюдение  и замерване на показателите на въздуха и водата на територията на взрива и околностите от лаборатория на РИОСВ гр. Стара Загора и  РЗИ Ямбол. Не са отчетени  чувствителни отклонения от нормите.


Въпреки напрежението и напрегната ситуация г-н Андонов заяви, че е намерил време да посети пострадалите  настанени  в болницата Ямбол и Сливен и да разговаря с  изпълнителните директори на двете болници за състоянието на пострадалите.

Обектът е частна собственост и е под контрола на КОС Ямбол, всички действия по работата на фирмата  са одобрявани от междуведомствена комисия  към  Министерството на отбраната и МВР. Затова и основния кризисен щаб действащ на територията  е ръководен от областния  управител и двете министерства. Това, което кмета  е получавал като информация е тази, която е подавана на журналисти и медии и  то не веднага. Последното в определени случаи създава напрежение в работата на общинския кризисен щаб и безпокойство сред населението.

Г-н Андонов поясни, че отначало в обекта в който са възникнали взривове е бил държавна собственост , а в последствие преминава в частна и никой не е искал разрешение от общината  за извършване на такива дейности там. Всичко  е решавано от МО и МВР, за това и  кмета  е написал писма до Народното събрание за в бъдеше да има голям и силен контрол и промяна на нормативната база. 
Според г-н М Андонов,  липсата на отношение на премиера по този случай създава предпоставки за недобре свършена работа от горе цитираните министерства.


Единствено от страна на кмета  са водени разговори със собственика за по –голямо внимание и отговорност  и за недопускане  извършване на химически процеси на територията на обекта и вземане на необходимите мерки за безопасността на хората работещи там,  за което е получил уверение.


Относно спонсорството от страна на фирмата много са фирмите, които спонсорират общински  мероприятия,  например „Мараш пее” и конкурсите надпяване с песните на В. Стоянова, възможно е да има спонсорство и съвсем нормално за фирма работеща на територията на община Стралджа. 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на Общинският съвет бе закрито от г-жа Ат. Кабакова в 16:50 часа.

Председател на ОбС:




/Ат. Кабакова/

Техн. секретар:




/М. Колева/
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