П Р О Т О К О Л 

№ 8

На основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА и чл. 42, ал.1, т.1 от Правилника за организация дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, се проведе 8 - то заседание на Общински съвет – Стралджа на 31.05.2012 г.от 10.00  часа в заседателната зала на общината.

Г-жа Ат. Кабакова откри заседанието на ОбС с кворум от 17 общински съветника.

Изменения и допълнения по предложения дневен ред не се направиха и г-жа Ат. Кабакова предложи, който е съгласен  с проекта за дневен ред да гласува.


Гласува се със 17 гласа „за”, „против”0, „въздържали се”0. Приема се.

На основание чл. 49,   ал.2 от ПОДОбС, ОбС взе следното

Р Е Ш Е Н И Е: № 89
І. ОбС приема следния дневен ред за 8-то си заседание:
1. Информация за  подготовката на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението” – гр. Стралджа във връзка с пожароопасния летен период на 2012 г. 


Докладва: гл. инсп.С. Тенев – началник РС ПБЗН Стралджа

2. Информация за дейността на ДВХУИ с. Маленово.

                       Докладва : Ф. Михайлова – Директор на ДВХУИ

3. Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно приемане на отчет на ликвидатора, окончателен ликвидационен баланс и освобождаване от отговорност на ликвидатора на „ Стралджа – Фарм” ЕООД /в ликвидация/ 

4. Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно ликвидиране на съсобственост в урегулирани поземлени имоти № ІІ – 41 и № ІІІ-41 в кв. 11 по плана на с. Палаузово.

5. Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно поемане на общински дълг по реда на чл. 17 по Закона за общинския дълг. 

6. Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно допълнение към Наредба № 5 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги.

7. Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно изразяване на предварително  съгласие за промяна предназначението и изработване на подробен устройствен план за общински поземлен имот № 028125 с площ от 5.108 дка с начин на трайно ползване „Пасище , мера” м. Чатърлък по КВС на с. Зимница, община Стралджа.

8. Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно разработване, кандидатстване  и изпълнение на проект „Звена към ДСП в община Стралджа.

9. Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно  отпускане на еднократни финансови помощи.

10. Изказвания, становища и питания на граждани.

По т. 1 Информация за  подготовката на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението” – гр. Стралджа във връзка с пожароопасния летен период на 2012 г. 


Гл. инсп.С. Тенев – началник РС ПБЗН Стралджа запозна общинските съветници с горепосочената информация.



Председателите на ПК по законност обществен ред и нормативна уредба и ПК по общинска собственост и стопанска политика запознаха общинските съветници със становищата на комисиите.


Г-н Гр. Иванов поясни, че на заседанието на постоянната комисия по общинска собственост и стопанска политика е станало ясно, че от Министерството на отбраната са получени от общината два автомобила , които да се използват за нуждите на районната служба  БПЗН. Къде са тези автомобили?


Д-р Т. Георгиева попита възможно ли е да се разкрие пожарна служба във Войника.



Г-н М. Андонов попита:

-  има ли съставен план за получаване  оборудване на числения състав – топлозащитно облекло пожарникарски каски, спасителни въжета, шлангове за пожарогасене и др. тъй като защитните средства са важни за опазване здравето на служителите.

-  отбеляза, че през миналата година в района на лозята много често са се случвали пожари все в един и същи район, което говори, че това не е случайно , а с някакъв умисъл и интереси за унищожаване на лозовите масиви;

- Относно двата автомобила получени от Министерството на отбраната г-н Андонов поясни, че автомобилите са били в крайно лошо техническо състояние и след споразумение със фирмата,  която работи по магистралата двата автомобила са предадени на тях за отремонтиране и ползване до приключване работата по магистралата,след което ще бъдат предадени по предназначение на районната противопожарна служба;


На въпроса за разкриване на пожарна служба във Войника г-н Андонов отбеляза, че гл. инсп. Тенев ще разясни  възможно ли е това.



Гл. инсп. Тенев поясни, че в момента не е възможно разкриване на противопожарен участък в с. Войника, тъй като числения състав, с който  разполага районната служба не е достатъчен, за да се осигурят денонощни дежурства и във Войника. Освен това има необходимост от още автомобили и оборудване. Другият вариант е по Наредбата за доброволни формирования със средства от общината.


Г-н Андонов допълни, че може да се извърши ремонт на една водоноска и да бъде на разположение във Войника и при сигнал  да се ползва. 



На въпроса на г-н Андонов относно план за получаване на оборудване за нуждите на районната служба гл. инсп. Тенев отговори, че нееднократно са правени заявки  и  са уведомявани областното ръководство и ГДПБЗН – МВР София , но  остават обещания за отпускане на средства целево.



Г-н Ж. Жеков кмет  на с. Войника заяви, че през летния период е необходимо споразумение между общината, горско стопанство и районната противопожарна служба за  осигуряване на  дежурства за опазване на горите от пожари.


Г-н Ив. Георгиев – зам. кмет отбеляза, че трябва да има по голяма настоятелност от страна на г-н Тенев пред тяхното ръководство защото района на Войника не е за подценяване, мотива, че Ямбол, Болярово и Стралджа са на близки разстояния не върши работа. Общината помага и ще помага, но както областната противопожарна служба е на бюджет , така  и общината е на бюджет и не може да подпомага всички държавни институции на територията на общината.


Г-жа Кабакова благодари на взелите отношения по информацията и обобщи, че с едно заседание на ОбС няма да може да реши проблемите в районната противопожарна служба,  важно е чрез съвместни усилия  да се създадат добри условия на числения състав на РС ПБЗН, реализиране на превантивни мерки, намаляване броя на пожарите и ефективно и бърза справяне с възникналите пожари. 


Други разисквания не се направиха и г-жа Ат. Кабакова предложи, който е съгласен да се приеме информацията  за  подготовката на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението” – гр. Стралджа във връзка с пожароопасния летен период на 2012 г. да гласува. 


Гласува се със 17 гласа „за”, „ против” 0, „въздържали се” 0. Приема се.

На основание чл. 21, ал.1 т. 23 от ЗМСМА и чл. 41, ал. 1 от ПОДОбС, Общинският съвет взе следното
Р Е Ш Е Н И Е: № 90

1. Общински съвет – гр. Стралджа приема информацията за  подготовката на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението” – гр. Стралджа във връзка с пожароопасния летен период на 2012 г. 

По т. 2  Информация за дейността на ДВХУИ с. Маленово.

                       Докладва : Ф. Михайлова – Директор на ДВХУИ
Г-жа Ф. Михайлова запозна  общинските съветници с информацията за дейността на ДВХУИ с. Маленово.


Председателят на ПК по социална политика запозна общинските съветници със становището на комисията.

Д-р Т. Георгиева попита как се  осъществяват даренията, кой ги контролира и кой са дарителите.


Г-н Гр. Иванов попита защо работещия в дома с. Маленово Й. Дамянов е уволнен, колко от служителите са в неплатен отпуск и кой определя премиите в дома.


Г-жа Ф. Михайлова отговори, че е подготвила справка за даренията, които са получени в дома и всеки от съветниците може да се запознае с нея.  Използването им е в съответствие със Закона за даренията  и са налице всички необходими документи.

Г-жа Михайлова обясни, че Й. Дамянов е работил в дома по чл. 68 от Кодекса на труда  на мястото на Н. Ангелова, която е била в отпуск по майчинство. След завръщането на титуляра, г-н Дамянов е освободен.


В неплатен отпуск са  една медицинска сестра и един рехабилитатор.


Във вътрешните правила на дома е заложено допълнително материално стимулиране, което се осъществява  по предложение от ръководителя на дома и одобрение от кмета на общината.


Г-н М. Андонов отбеляза, че  трудно се работи с тази категория хора, които се обгрижват 24 часа. Условията в заведението са добри, каквито са изискванията за този вид заведения. Няма констатирани нарушения при извършените проверки, има дадени препоръки, които се изпълняват.


Г-жа Ат. Кабакова заяви, че дома в с. Маленово е една добре работеща и отговаряща на изискванията институция, за която община Стралджа и персонала от дома  полагат  оптимални  усилия.

Други разисквания не се направиха и г-жа Ат. Кабакова предложи, който е съгласен предложената информация да бъде приета да гласува.


Гласува се с 9 гласа „за”, „ против” 0, „въздържали се” 8. Приема се.

На основание чл. 21, ал.1 т. 23 от ЗМСМА и чл. 41, ал. 1 от ПОДОбС, Общинският съвет взе следното

Р Е Ш Е Н И Е: № 91

1. Общински съвет гр. Стралджа приема информацията за дейността на ДВХУИ с. Маленово.

По т. 3 Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно приемане на отчет на ликвидатора, окончателен ликвидационен баланс и освобождаване от отговорност на ликвидатора на „ Стралджа – Фарм” ЕООД /в ликвидация/ .

Председателите на ПК  по бюджет и финанси и ПК по общинска собственост и стопанска политика  запознаха общинските съветници със становищата на комисиите.


Разисквания не се направиха и г-жа Ат. Кабакова предложи, който е съгласен с проекта за решение от докладната записка да гласува.

Гласува се поименно с 17 гласа „за” „против” 0 „въздържали се”0. Приема се.


Гласували „за” : 17 – П. Йовчев, д-р Г. Атанасов,  Цв. Тончева, Г. Иванов, Р. Парушева,  Р. Йорданова, Ат. Кабакова,  В. Маринова, П. Парушев, д-р Д. Йовчева, д-р Т. Георгиева П. Митева, Ж. Георгиева, Й. Ангелова,Ат. Иванов,  Гр. Иванов, Ж. Ангелов


Гласували „против”: 0.


Гласували „въздържали се”: 0 


На основание чл. 21, ал.1, т. 8 и т. 9 от ЗМСМА; чл. 270, ал.2 и чл.273, ал. 1 от Търговския закон, ОбС взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е: № 92
1. Приема крайният ликвидационен баланс и пояснителният доклад към него на Стралджа „ФАРМ” ЕООД – в ликвидация /приложение № 1/.

2. Освобождава от отговорност ликвидатора на „Стралджа – ФАРМ” ЕООД – в ликвидация.

3. Задължава ликвидатора да извърши необходимите действия за заличаване на „Стралджа – ФАРМ” ЕООД – в ликвидация в Агенцията по вписванията.

По т. 4 Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно ликвидиране на съсобственост в урегулирани поземлени имоти № ІІ – 41 и № ІІІ-41 в кв. 11 по плана на с. Палаузово.

Председателят на ПК по общинска собственост и стопанска политика запозна общинските съветници със становището на комисията.


Разисквания не се направиха и г-жа Ат. Кабакова предложи, който е съгласен с проекта за решение от докладната записка да гласува.

Гласува се поименно със  17 гласа „за” „против” 0 „въздържали се”0. Приема се.


Гласували „за” : 17 – П. Йовчев, д-р Г. Атанасов,  Цв. Тончева, Г. Иванов, Р. Парушева,  Р. Йорданова, Ат. Кабакова,  В. Маринова, П. Парушев, д-р Д. Йовчева, д-р Т. Георгиева П. Митева, Ж. Георгиева, Й. Ангелова,Ат. Иванов,  Гр. Иванов, Ж. Ангелов


Гласували „против”: 0.


Гласували „въздържали се”: 0 


На основание чл. 21, ал.1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 36, ал.1 т. 2 от ЗОС, чл. 19, ал.1 т. 2 от Наредба № 2 за реда за  придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, общинският съвет взе следното 
Р Е Ш Е Н И Е: № 93

1. Общински съвет дава съгласието си да се ликвидира съсобствеността в урегулирани поземлени имоти чрез продажба на общинската ид. част, както следва:
- 195/1705 ид. части от УПИ ІІ 41 в кв. 11 по плана на с. Палаузово, общ. Стралджа целия с площ 1705 кв. м. да се продадат на Красимир Йорданов Куманов от гр. София за сумата 550 лв. /пазарна оценка от лицензиран оценител/ п ри данъчна оценка  - 493 лв.
- 75/1715 ид. части от УПИ ІІІ41 в кв. 11 по плана на с. Палаузово, общ. Стралджа целия с площ 171 кв. м. да се продадат на Красимир Йорданов Куманов от гр. София за сумата 210 лв. /пазарна оценка от лицензиран оценител/ при данъчна оценка – 208.80 лв.

2. Упълномощава Кмета на общината да извърши всички действия по ликвидиране на съсобствеността и сключи договор за продажба с Красимир Йорданов Куманов от гр. София, като плащането се извърши към датата на сключване на договора.

По т. 5 Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно поемане на общински дълг по реда на чл. 17 по Закона за общинския дълг. 


Председателят на ПК по бюджет и финанси запозна общинските съветници със становището на комисията.

Разисквания не се направиха и г - жа Ат. Кабакова предложи, който е съгласен с проекта за решение от докладната записка да гласува.

Гласува се поименно с  10 гласа „за” „против” 1 „въздържали се”6. Приема се.


Гласували „за” : 10 – П. Йовчев, д-р Г. Атанасов,  Цв. Тончева, Г. Иванов, Р. Парушева,  Р. Йорданова, Ат. Кабакова,  В. Маринова, П. Парушев, Ж. Георгиева


Гласували „против”: 1-  Гр. Иванов.


Гласували „въздържали се”: 6 - д-р Д. Йовчева, д-р Т. Георгиева П. Митева,  Й. Ангелова,Ат. Иванов,   Ж. Ангелов

На основание чл.21,ал.1,т.10 от ЗМСМА; чл. 13, чл.17, чл. 19а от ЗОД; и чл.58,ал.2 от Наредба № 7 за съставянето, изпълнението и отчитането на общинския бюджет и във връзка с договор за субсидия съфинасиран от  Инструмента за предприсъединителна помощ / ИПП/  №РД-02-29-158/30.06.2011 г. “Стралджа и Сулоуглу - трансгрнично пътешествие”,  Общинският съвет взе  следното
Р Е Ш Е Н И Е : № 94
           1.Община Стралджа да сключи договор за кредит с „Фонд за органите на местното самоуправление в България - ФЛАГ” ЕАД, по силата на който да поеме краткосрочен общински дълг с цел реализацията на проект № 2007CB16IPO008-2009-1-064 “Стралджа и Сулоуглу - трансгранично пътешествие”, финансиран от Министерството на регионалното развитие и благоустройство, действащо като Управляващ орган по Програма за трансгранично сътрудничество между РБългария и РТурция, съфинсирана от Инструмента за предприсъединителана помощ /ИПП/ -CCI Number 2007CB16IPO008, при следните основни параметри:

· Максимален размер на дълга – 412 661.50 (четиристотин и дванадесет хиляди петстотин шейсет и един лева и 50 ст.);

· Валута на дълга – лева 

· Вид на дълга – краткосрочен  дълг, поет с договор за общински заем; 

· Условия за погасяване: 
· Срок на погасяване – до 12 месеца, считано от датата на подписване на договора за кредит, с възможност за предсрочно погасяване изцяло или на части, без такса за предсрочно погасяване.

· Източници за погасяване на главницата – чрез плащанията от  Управляващия орган съгласно Договор за субсидия съфинансиран от Инструмента за предприсъединителна помощ /ИПП/ № РД-02-29-158/30.06.2011 г. “Стралджа и Сулоуглу - трансгранично пътешествие” ;

· Максимален лихвен процент – шестмесечен EURIBOR плюс максимална надбавка от 4.715 %, 

· Други такси, наказателни лихви, неустойки и разноски – съгласно ценовата политика на Фонд ФЛАГ и Управляващата банка

· Начин на обезпечение на кредита:

· Учредяване на залог върху вземанията на Община Стралджа, по Договор за субсидия съ-финансиран от Инструмента за предприсъединителна помощ /ИПП/, сключен с Управляващия орган по Програма за трансгранично сътрудничество между РБългария и РТурция ,
· Учредяване на залог върху постъпленията по сметката на Община Стралджа, по която постъпват средствата по проект 2007CB16IPO008-2009-1-064 “Стралджа и Сулоуглу - трансгранично пътешествие” по Договор за безвъзмездна помощ №  РД-02-29-158/30.06.2011 г. и 
· Учредяване на залог върху собствените приходи на общината по член 6 от Закона за общинския дълг;

 
2.Общинският съвет възлага на Кмета да отправи искане към Министерство за  регионалното развитие и благоустройство възстановяване на част/ изцяло разходите по дълга към ФЛАГ ЕАД за 2012 г. по реда и условията на съответното постановление и при спазване на изискванията в чл. 55, ал. 1 от Закона за общинския дълг. 
3.Възлага и делегира права на Кмета на Община Стралджа да подготви искането за кредит, да го подаде в клон на Управляващата банка – „Уникредит Булбанк” АД, да подпише договора за кредит и договорите за залог, както и да извърши всички останали необходими правни и фактически действия за изпълнение на решението по т. 1. 

По т. 6 Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно допълнение към Наредба № 5 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги.

Председателите на ПК по бюджет и финанси   и ПК по  законност, обществен ред и нормативна уредба  запознаха общинските съветници със становищата си.


Конкретни  предложения  по докладната записка  не постъпиха.


Г-жа  Ат. Кабакова предложи, който е съгласен с проекта за решение да гласува.


Гласува се поименно със 17 гласа „за” „против” 0 „въздържали се”0. Приема се.


Гласували „за” : 17 – П. Йовчев, д-р Г. Атанасов,  Цв. Тончева, Г. Иванов, Р. Парушева,  Р. Йорданова, Ат. Кабакова,  В. Маринова, П. Парушев, д-р Д. Йовчева, д-р Т. Георгиева П. Митева, Ж. Георгиева, Й. Ангелова,Ат. Иванов,  Гр. Иванов, Ж. Ангелов


Гласували „против”: 0.


Гласували „въздържали се”: 0 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 7  и ал.2 от ЗМСМА, чл.9 от ЗМДТ ,  ОбС взе следното 

Р Е Ш Е Н И Е: № 95

Общински съвет приема  допълнение в Наредба № 5 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги, както следва:


В РАЗДЕЛ ІІІ


ТАКСИ ЗА ДЕТСКИ ЯСЛИ, ДЕТСКИ ГРАДИНИ, МЛЕЧНА КУХНЯ, ДОМОВЕ ЗА СОЦИАЛНИ ГРИЖИ И ДРУГИ ОБЩИНСКИ СОЦИАЛНИ УСЛУГИ


Създава:

          Чл.23а. Лицата /потребители/ , ползващи услуги в звената за услуги към съществуващите звена на Домашни социални патронажи, които предоставят по нов начин три типа почасови услуги в домашна среда – за лична помощ, за социална подкрепа и за помощ при комунално-битови дейности, заплащат такси, определени съобразно дохода, който имат за месеца като диференцирана потребителска такса за час:

№ Потребители,чийто доход е равен     Коефициент  Диференц.ставка

     или по нисък от:    



                        за потребит. такса 


                       




                   лв/час
                                        

1.Гарантиран минимален доход /ГМД/                 1,00         0,17

2.Двукратния размер на ГМД                                 1,10         0,19

3.Трикратния размер на ГМД                                 1,30         0,22

4.Четирикратния размер на ГМД                           1,50         0,26

5.Петкратния размер на ГМД                                 1,80         0,31

6.Шесткратния размер на ГМД                               2,00        0,34

7.Над шесткратния размер на ГМД                        2,30        0,39


Забележка:Размерът на гарантирания минимален доход за всяка календарна година се определя с решение на Министерския съвет. За 2012 год., той е 65 лв.

По т. 7 Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно изразяване на предварително  съгласие за промяна предназначението и изработване на подробен устройствен план за общински поземлен имот № 028125 с площ от 5.108 дка с начин на трайно ползване „Пасище , мера” м. Чатърлък по КВС на с. Зимница, община Стралджа.

Г-н М. Андонов  поясни, че писмо № 271/23.05.12 г. е поискал повторно разглеждане на  горепосочената докладна записка в предвид на това, че е необходимо да се подпомагат инвеститори и  реализиране на инвестиционни намерения на територията на община Стралджа. То е в интерес на хората, най-вече за разкриване на работни места.

Председателите на ПК по общинска собственост, стопанска политика  и ПК по  устройство на територията запознаха общинските съветници със становищата на комисиите.

Разисквания не се направиха и г-жа Ат. Кабакова предложи, който е съгласен с проекта за решение от докладната записка да гласува.


              Гласува се поименно със 17 гласа „за” „против” 0 „въздържали се”0. Приема се.


Гласували „за” : 17 – П. Йовчев, д-р Г. Атанасов,  Цв. Тончева, Г. Иванов, Р. Парушева,  Р. Йорданова, Ат. Кабакова,  В. Маринова, П. Парушев, д-р Д. Йовчева, д-р Т. Георгиева П. Митева, Ж. Георгиева, Й. Ангелова,Ат. Иванов,  Гр. Иванов, Ж. Ангелов


Гласували „против”: 0.


Гласували „въздържали се”: 0 


На основание чл.21, ал.1, т. 8 от ЗМСМА и във връзка с чл. 25, ал.1, ал.3 т. 4, ал. 5 и ал. 7 от  ЗСПЗЗ, Общинският съвет взе следното
Р Е Ш Е Н И Е: № 96

1. Общински съвет Стралджа дава своето предварително съгласие за промяна на предназначението на пасище, мера с имотен № 028125 с площ от 5.108 дка м. „Чатърлък” по КВС на с. Зимница с ЕКАТТЕ 30898, общ. Стралджа и допуска изработването на ПУП за сметка на инвеститора Васил Емилов Бъчваров от гр. Сливен с цел отреждане „За крайпътно заведение за бързо хранене” за срок от 10 г.
2. Общински съвет – Стралджа дава свето съгласие за учредяване ограничено вещно право- възмездно право на ползване за сумата от 3107 лв. в полза на Васил Емилов Бъчваров от гр. Сливен върху общинския имот подробно описан в т. 1.

3. След влизане в сила на ПУП общински съвет Стралджа поема задължението да обяви имота подробно описан в т.1 от публична в частна.

4. Упълномощава кмета на общината да извърши всички действия по реализиране на решението.

По т. 8 Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно разработване, кандидатстване  и изпълнение на проект „Звена към ДСП в община Стралджа.

Председателят на ПК по социална политика   запозна общинските съветници със становището на комисията, която предлага в проекта за решение т. ІV  в края на изречението  да се добави „ за крайно  нуждаещи се ползватели”.


Г-н Андонов предложи проекта за решение от докладната записка да се гласува във вида, в който е, без да се допълва изречението, защото  с допълнението  се налага  ограничение, което може да попречи за оценка и одобряване  на проекта.


Разисквания не се направиха и г-жа Ат. Кабакова предложи, да се гласува проекта за решение от докладната записка.

Гласува се със 17 гласа „за”, „против”0 , „въздържали се”0. Приема се.

На основание чл. 21, ал.1,т.12. от ЗМСМА и във връзка с насоките за кандидатстване по схема „Помощ в дома”, бюджетна линия : BG051РО001 – 5.1.04  за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, предлагам Общински съвет да вземе следното  

Р Е Ш Е Н И Е : № 97

          І. Общински съвет възлага на Кмета на община Стралджа да предприеме необходимите действия, свързани с подготовката и кандидатстването на община Стралджа  с проект „Звена към ДСП в община Стралджа” по приоритет 5 – Социално включване и насърчаване на социалната икономика от Оперативна програма „ Развитие на човешките ресурси” схема за безвъзмездна финансова   „Помощ в дома”.

         ІІ.  Общински съвет дава съгласие за сформиране на три звена към функциониращите в община Стралджа три домашни социални патронажи както следва:

         • Звено към ДСП гр. Стралджа;

         • Звено към ДСП с. Войника;

         • Звено към ДСП с. Каменец.

         ІІІ. Общински съвет дава съгласие за изпълнение на проекта в случай, че той бъде финансиран.

         ІV. Общински съвет дава съгласие за поемане на ангажимент от община Стралджа за осигуряване на устойчивост на дейностите по проект „Звена към ДСП в община Стралджа”, ако бъде одобрен и реализиран да запази дейността на създадените звена за срок не по-малък от една година от датата на одобрение на окончателния доклад .
По т. 9. Докладна записка от Митко Андонов – Кмет на община Стралджа относно  отпускане на еднократни финансови помощи.


Председателят на ПК по социална политика запозна общинските съветници със становището на комисията.


Разисквания не се направиха и г-жа Ат. Кабакова предложи, който е съгласен с проекта за решение да гласува.

Гласува се със 17 гласа „за”, „против”0 , „въздържали се”0. Приема се.

На  основание чл. 21, ал.1 т. 23 от ЗМСМА и във връзка с чл. 6 и 7  от Правилника на ОбС  за определяне реда и начина за отпускане на еднократна финансова помощ , Общинският съвет да вземе следното

Р Е Ш Е Н И Е: № 98


І. Да бъде отпусната еднократна финансова помощ на :

1. Станислав Иванов Иванов  от гр. Стралджа ул. Ф. Тотю № 10 в размер на 150 лева.

2. Стойка Неделчева Кавалджиева от гр. Стралджа ул. П. Кабаков № 29 в размер на 150 лева.

3. Денка Минкова Димитрова от с. Войника ул. Хр. Ботев № 8 в размер на 150 лева.

4. Матьо Михалев Христов от гр. Стралджа ул. Дъбрава  № 9 в размер на 150 лева.

5. Юмюхане Муса Мехмед гр. Стралджа ул. П. Яворов № 8 в размер на 150 лева.

6. Никола Йорданов Георгиев от с. Зимница  ул. Първи май № 35 в размер на 150 лева.


ІІ.Да бъдат отказани еднократни финансови помощи поради нередовни документи и неотговарящи на условията съгласно Правилника на ОбС за отпускане на еднократни финансови помощи на следните граждани:

1. Йовка Енева Колева от гр. Стралджа ул. Шипка № 12.

ІІІ. Средствата за еднократни финансови помощи да се осигурят по параграф 4214 „Помощи по решение на Общинския съвет”.

По т. 10. Изказвания, становища и питания на граждани.


Г-н Гр. Иванов попита  има ли преливане на  реки и язовири в община Стралджа вследствие на проливните дъждове и има ли сигнали в общинска администрация за наводнени улици в Стралджа – ул. Младост и ул. Н. Петков.

Освен това г-н Гр. Иванов попита  до къде стигнаха работите  по строежа на завода  за преработка на руда.


Г-н М. Андонов отговори, че на територията на община Стралджа няма нанесени щети от обилните валежи, но има непочистени шахти, поради което на  някои улици се задържа вода. Работи се по почистването им.


На въпроса за завода г-н Андонов отговори, че следващата седмица ще бъде в София и ще проведе среща с инвеститорите. На първи етап следва да се изработи общ градоустройствен план, който ще бъде одобрен от ОбС. Идеята е за една година да се направи ОВОС и да бъде построен за около 15 – 17 месеца, или 2015 година да бъде готов.


Поради изчерпване на дневния ред заседанието на ОбС бе закрито от г-жа Ат. Кабакова в 15:54 часа.

Председател на ОбС:




/Ат. Кабакова/

Техн. секретар:




/М. Колева/
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