П Р О Т О К О Л

№ 22

На основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА и чл. 42, ал.1, т.1 от Правилника за организация дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, бе свикано  22 - то заседание на Общински съвет – Стралджа на 03.08.2017 г.  от 10.00  часа в заседателната зала на ОбС – гр. Стралджа.

Присъстваха 16 общински съветника. Отсъства Р. Стоева.

На заседанието на ОбС присъстваха, кмета на общината, зам. кметовете, секретаря на общината, н-к отдели, служители., кметове на населени места.

Преди откриване на заседанието на ОбС от Председателя – г-н Ж. Ангелов,  г-н Ив. Георгиев – председател на групата съветници на БСП направи процедурно предложение, за отлагане на заседанието. Той заяви, че не  са спазени сроковете за внасянето на докладните записки от кмета на общината в канцеларията на ОбС съгласно чл. 44, ал.1 от Правилника за организацията  и  дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация.
Г-н Ж. Ангелов отбеляза, че поради  ангажираността на администрацията и важността на разглежданите материали не е спазен срока по правилника и по-добре ще бъде да се отложи заседанието.

Г-н Ж. Ангелов предложи, който е съгласен с направеното предложение за отлагане на заседанието да гласува.

Гласува се с 16 гласа „за”, „против”0, „въздържали се”0. Приема се.

 На основание чл. 62, ал.1 от Правилника за организацията  и дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, с оглед следните Мотиви: Не  е спазен срока  съгласно чл. 44, ал.1 от Правилника за организацията  и дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, предлагам  ОбС да вземе следното
Р Е Ш Е Н И Е № 269

1. Общински съвет – Стралджа отлага заседанието си  насрочено за 03.08.22017 г. от 10.00 ч. 

2. Председателят на ОбС да  уведоми  писмено общинските съветници за датата и часа на провеждане на  отложеното заседание.
Председател на ОбС:




/Ж. Ангелов/

Водещ протокола:



       /М. Колева/
